



### 曾启山：上任麦当劳中国CEO 加薪扩店

金融危机席卷过后，众多全球性企业纷纷裁员减薪过“冬”。而麦当劳(中国)新任首席执行官曾启山却逆势而动，承诺今年不但不减薪，还要适当加薪。此外，公司还计划在中国增开175家新店，扩招1万名新员工，其中包括大量的大学毕业生。这将是麦当劳在中国开店最多的一年。分析人士认为，在欧美等市场受金融危机影响之下，麦当劳对中国本土人才的重视，也是其意图扩展中国市场的举措之一。曾启山身为新加坡人，此前在麦当劳公司有12年工作经验，曾任麦当劳马来西亚、韩国，以及中国台湾市场的区域经理等。 据《每日经济新闻》

面孔

### 樊纲：全球实体经济危机刚过30%

央行货币政策委员会委员、国民经济研究所所长樊纲上周末在上海国家会计学院论坛上表示，尽管金融危机可能走过了60%~70%，但实体经济危机可能才刚过去20%~30%，工厂大量倒闭的隐患仍然存在。樊纲认为，根据经济波动曲线，经济周期应当分为兴奋期、触礁期、否认期、恐慌期、出清期、恢复期等六个阶段。他认为中国经济尚处于其中的出清期，即消化存货、重组过剩生产能力的过程，而这又是一个相当漫长的时期。他预计，到2010年出口将开始恢复，如果能得到企业投资复苏的配合，将能带动经济走出低谷。 据《每日经济新闻》



声音

## 我市首开中小企业与大专院校科研院所科技成果转化对接会

# 几万元就能找个好项目

### 543项科研成果寻婆家，100多家企业来相亲

昨日一大早，国华食品的总经理助理鲁加东就来到郑州嵩山饭店，和鲁加东一样早早赶到这里的还有106家企业的负责人，因为这里有省内外15所大专院校带来的543个科研项目，说不定其中的一项就能直接给他们带来巨大的经济效益或者改善其现有产品的品质。 晚报记者 程国平

#### 543项科研成果寻婆家

投资少则几万多则几十万，很适合中小企业 昨日，市中小企业局组织了首届中小企业与大专院校、科研院所科技成果转化对接会。科研成果直接转化成生产力，对科研机构和企业都是一件好事，所以武汉大学、华中科技大学、华中科技大学、郑州大学、河南大学、河南省科学院等省内外15所大专院校、科研院所都很积极，这些在生物技术、新材料、信息技术、医药化工、工程机械、农产品加工等不同行业和领域具有领先技术优势的院校精心挑选了543个项目前来参会。

据介绍，这543个项目包括国家专利89项，获得省部级以上奖励的30多项。除个别大项目外，一般具有投资小、见效快、收益好、易于转化的特点，投资大约在几万、几十万元，适合与中小企业开展合作。

#### 100多家企业赶来找项目

企业科技含量高受危机冲击就小受认同 这500多项科研成果吸引了107家本市优秀的中小企业，有来自百家重点民营企业、百家成长型的“双百”企业，也有50家诚信民营企业、50家重点科技民营企业等“双50”企业。

“其中有很多没有收到邀请的中小企业，他们听说要开这样一个对接会后，企业老总亲自赶到中小企业局要求参加。”市中小企业局局长杨虎臣分析，这次对接会之所以受到企业重视，与时下的金融危机有关。“在金融危机冲击下，本市一批注重自主创新、科技含量高的企业受到的影响比较小，反之，抵御危机的能力就弱。”

今天不要买彩电!

## 距4月18日 创维彩电“万人大团购，酷开7折起” 团购日还有3天

晚报记者 李无双

“万人大团购，酷开7折起”，实实在在的优惠，杜绝弄虚作假，让消费者享受到最真实的优惠，敬请期待……

37英寸节能液晶，团购价低至2999元，42英寸酷开液晶团购价??元……除以上限量惊爆机外，所有酷开产品均有大幅优惠。

只要您拥有创维团购卡，4月18日您就能享受到创维彩电专为全国万人大团购提供的超级优惠团购价。

参加团购人数越多，团购价格就越低! 这一——就是团购，团结就是力量! 团结起来优惠大!

| 对接会项目 行业分布目录 |      |
|--------------|------|
| 装备制造类        | 56个  |
| 农产品加工类       | 89个  |
| 电子信息类        | 107个 |
| 化工类          | 135个 |
| 农业产业化        | 79个  |
| 磨料磨具类        | 16个  |
| 生物医药类        | 18个  |
| 新材料类         | 13个  |
| 环保及其它        | 30个  |

据悉，我市各类企业的发展情况表明，越是注重自主创新、科技含量高的企业，受到的冲击就越小。如高新区的汉威电子公司，依靠持续不断的新产品开发，一季度实现了166%的增长。

#### 当场签约5个项目

使用新技术方便烩面泡的时间可以更短 昨日，共有4家企业与5家院校、科研院所当场签订了5个项目的意向协议。其中，国华食品与郑州两所大学签订两项科研成果使用协议，一项是羊肉烩面工业化生产技术，可以使国华的方便烩面泡的时间更短一点就能吃，以达到方便食品速食的特点；另一项是高档速冻饺子粉技术，为公司今后进军新产品作准备。

对接会上，多家企业负责人对其中的项目表示出浓厚的兴趣，会议结束后仍有人在仔细翻阅项目汇编，不少企业负责人表示，会后将与相关院校进一步洽谈合作事宜。

本次所有参加团购活动的消费者，必须进行电话咨询领取创维团购卡并领取团购号，方可享受到最优惠而真实的团购价!

本次全国万人团购的酷开电视，创维集团河南分公司郑重承诺：保证比五一价格低，如价格销售高于五一价格，将差价3倍返还，望各位河南消费者监督，本次活动将真实的优惠让利给中原消费者。

活动仅限4月18日当天，愿参加团购活动的消费者踊跃报名咨询，机会难得，莫失良机!

万人大团购会务组领取团购号咨询电话：0371-66613503 65669850 13383835618

#### 生活财讯

### 上周我省五成生活必需品降价 粮食价格保持稳定，蔬菜价格稳步回落

晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日，省商务厅发布上周我省生活必需品市场监测结果。上周我省主要生活必需品市场，粮食价格保持稳定，食用油、肉类、禽类、蔬菜、水产品价格下跌，蛋类、水果价格上涨。在被监测的60种商品中，20种商品价格上涨，占33.3%，30种商品价格下跌，占50%，10种商品价格持平，占16.7%。

#### 食用油价小幅下跌

上周我省桶装食用油零售价格较前一周下跌0.38%。其中，豆油、花生油、菜籽油、调和油分别较前一周下跌0.49%、0.33%、0.33%、0.49%。

后市预计：食用油价格仍将呈震荡走低态势。

#### 肉价小幅下跌

上周我省肉类零售价格较前一周下跌

1.07%。其中受生猪出栏量持续增加、毛猪批发价格继续下跌的影响，鲜猪肉价格下跌0.84%；鲜牛肉、鲜羊肉价格分别下跌0.62%、0.79%；精瘦肉、五花肉价格分别下跌1.61%、1.78%。

后市预计：猪肉价格将继续小幅回落。

#### 蔬菜批发价格回落

上周我省蔬菜批发价格较前一周下跌2.66%。从品种看，叶菜类蔬菜价格涨跌各异，瓜果类蔬菜价格小幅回落。叶菜类蔬菜中的生菜、油菜、芹菜分别下跌18.11%、13.59%、8.25%，而圆白菜、大白菜价格则继续上涨，涨幅分别为12.68%、16.38%；瓜果类蔬菜中的黄瓜、辣椒、茄子、苦瓜、青椒、冬瓜受上市量继续增加的影响，价格继续下跌。

后市预计：随着露天菜陆续上市，蔬菜价格将稳步回落。

### 11家公墓年检不过关，郑州有仨 以后选公墓也要看经营许可证

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 昨日，省民政厅公布2008年全省经营性公墓年检结果，152个经营性公墓中有11个不合格，郑州有3家公墓在不合格之列。

据悉，2008年8月至12月，河南省民政厅对全省的经营性公墓进行了全面检查。其中合

格公墓122个，不合格公墓11个，在建公墓19个。合格公墓即日起将可颁发《经营许可证》，不合格公墓即日起开始整改，整改结束并经省厅验收合格后方可颁发《经营许可证》。

在2008年度年检不合格公墓名单中，郑州市有3家，分别是郑州市管城区紫荆官墓园、新郑市始祖山塔陵园和荥阳市北邙陵园。

## 消费者热议美的 效果好才是真的好

在上月中旬美的空调期货活动中，两天时间在全省出货30000套，其中变频机更是一举突破10000套，美的在市场上——一时风头无二。美的空调频频出新的营销方式当然是重要的原因，但消费者对此又如何看?近日，为了探究究竟，笔者对美的的用户进行了跟踪采访，发现其实美的的被消费者热捧，除了营销的原因，更重要的是其过硬的品质。

#### 说制冷，美的空调不负众望

制冷是空调产品最基本的功能，而正是在这个最能体现产品品质的功能上，美的空调赢得了消费者的信任。

通信公司的基站对温度要求比较高，一点温度异常，过高或者过低，都将影响设备的正常运行，特别是温度过高，不但影响电话网络的信号，甚至可能出现其他危险。而基站的设备在正常工作运行中，本身就是一个发热器，一旦到了夏季，环境的高温加上本身的热量，空调如果制冷不好，必将影响到设备的正常使用，增加了工作负担不说，在客户中产生的负面影响更是让不少通信运营商头疼。前几年，中国电信没少为这种事情受累。一到夏天，曾经发生过多次因为机房温度过高，空调制冷效果不好，导致设备无法运行。

一个偶尔的机会，工作人员发现一些地方的机房同样是在高温的环境中，设备运行却是一切正常，一番研究下来，发现这些机房无一例外的都是安装的美的空调，而正是这个美的空调的高效运转，才使得整个机房的温度一直保持在适合机器设备运行的范围。于是中国电信来了个挥泪斩马谡，把全国所有的中国电信基站机房全部改成了美的空调。而中国电信机房的美的空调，也一如一面高高飘扬的旗帜，为美的空调赢得了市场口碑。

其实不单单是中国电信对美的的信任有加，走在郑州的街头留心一下，大大小小的商铺同样非常钟情美的空调。在文明全国的商战发源地二七商圈和德化街步行街，随处可见美的空调矗立在商铺内。一位在德化街做服装生意的老板告诉笔者，他是去年刚刚换的美的空调。“这几天郑州的夏天总有几天热的邪乎，店铺因为人流大，室内温度也不低，自己受罪不说，还特别影响生意，房间热，顾客哪还有好心情去看你的商品啊。去年也是听朋友说美的空调不错，一狠心，就把以前那空调淘汰换了美的。你别说，这制冷效果，真的没法比。你看我这店铺，门是玻璃的，隔热当然不好，加上人来人往，封闭效果也不会理想，但即使是夏天最热的时候，我这店铺里的温度让人非常舒服。现在这条街上不少人都在用美的，看重的就是制冷又快又好。”这位老板指着店铺外面一个个美的的室外机说。

#### 比制热，美的送你冬日暖阳

制冷是空调的核心，而制热则是空调的难点，长时期以来一直为不少消费者所诟病。焦点主要集中在要是制热不好，越是天气冷越是效果差，有的甚至低温下难以启动。

张先生是一家家电维修部老板，说起美的空调的制热，他感慨万分。去年冬天天气比往年都低，他们的业务也非常忙，其中不少都是报修空调制热效果不好，技术人员到那一看，大多数都是因为天气太冷无法启动，或者启动后吹冷风不制热。但后来张先生发现了一个很奇怪的现象，要说他们安装的美的空调非常多，但一个冬天却没有接到一台美的空调的报修电话。于是他试着给自己的那些客户打电话回访，发现用户都反映自己的空调能够正常启动，而且制热效果非常不错。